
   ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФСПІЛКОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

                       

П Р Е З И Д І Я
П О С Т А Н О В А

“ 23  “  вересня  2015 р.                   м. Чернігів               № П-23-2

Про стан погашення заборгованості
із заробітної плати на підприємствах
та установах членських організацій ФПО

        Заслухавши та обговоривши інформацію представника департаменту
фінансів  обласної  державної  адміністрації  та  представників  господарських
суб’єктів про стан виплати заробітної плати працюючим, президія відзначає,
що заробітна плата в більшості підприємств, установ та організацій області
виплачується  своєчасно  та  в  розмірах  визначених  законодавством,
нормативно-правовими  актами,  колективними  договорами  та  угодами.
Профспілкові  організації  здійснюють  послідовну  роботу,  спрямовану  на
підвищення соціального захисту працюючих.  Особлива увага  приділяється
питанню  своєчасної  виплати  заробітної  плати.  Профспілкові  комітети
підприємств, установ та організацій, де виникала заборгованість із виплати
заробітної  плати  розглядають на  своїх  засіданнях заходи по  виправленню
ситуації,  заслуховують  представників  роботодавців  про  їх  дії  щодо
погашення заборгованості.  Обласні,  міські,  районні  організації  профспілок
разом з галузевими управліннями постійно контролюють стан відповідності
оплати  праці   положенням  Генеральної  та  галузевих  угод,  колективних
договорів та угод і її виплати. Постійно проводяться перевірки додержання
трудового законодавства з наданням роз’яснень та консультацій. 
        Надсилалися звернення та листи до органів влади. ФПО зверталася до
Голови  Верховної  Ради  України  та  Премєр-міністра  України  стосовно
забезпечення фінансування бюджетних галузей Чернігівської області у 2015
році,  надсилалися  листи  до  органів  влади  всіх  рівнів  із  переліком
підприємств,  установ  та  організацій,  керівники  яких  порушували
законодавство про працю. 
        Однак,  заборгованість із заробітної плати за статистичними даними
станом  на  01.08.2015  склала  21  млн.  69,7  тис.  грн..  Значна  кількість
профспілкових  комітетів  не  в  повній  мірі  використовують  своє  право
застосовувати передбачені законодавством заходи впливу на посадових осіб,



які порушують трудове законодавство або не виконують домовленостей за
колективними договорами з питань своєчасної оплати праці. 
        Президія Федерації профспілкових організацій Чернігівської області 

ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Взяти до відома інформацію, що склалася з виплатою заробітної плати

на  підприємствах,  в  установах  та  організаціях  області  та  щодо  дій
профорганізацій по ліквідації заборгованості (додається).

2. Керівництву ФПО, членським організаціям посилити роботу в рамках
соціального діалогу по забезпеченню своєчасності виплати заробітної плати
та ліквідації наявної заборгованості з неї. З цією метою:

2.1. Продовжувати  тісну  співпрацю  з  усіма  соціальними  партнерами  у
рамках  законодавчого  вирішення  підвищення  заробітної  плати  та  її
своєчасної виплати. 

2.2. Підтримувати  дії  первинних  профспілкових  організацій  щодо
застосування засобів тиску на роботодавців, які не виконують положень
колективних  договорів  і  угод. Встановити  жорсткий  контроль  за
дотриманням  трудового  законодавства.  При  застосуванні
підприємствами,  установами  і  організаціями  графіків  погашення
заборгованості із заробітної плати слідкувати за їх виконанням.

2.3. Активізувати  роботу  по  підвищенню  договірних  гарантій  з  питань
оплати  праці  при  укладенні  угод  та  колективних  договорів.
Встановлювати  в  колективних  договорах  терміни  виплати  заробітної
плати  з  додержанням вимог  Закону  України   «Про  внесення  змін  до
деяких  законодавчих  актів  України  щодо  строків  виплати  заробітної
плати».

2.4. Посилити контроль за додержанням законодавства про працю, особливо
в  частині  своєчасної  виплати  заробітної  плати.  Постійно  аналізувати
стан  виплати  заробітної  плати  та  з’ясовувати  причини  виникнення
заборгованості по кожному підприємству, установі, організації.

2.5. Спільно  з  Навчально-методичним  центром  ФПО  постійно  проводити
семінари-навчання  з  представниками  трудових  колективів  щодо
застосування  чинного  законодавства  про  працю, надавати  їм  дієву
допомогу.

2.6. Забезпечити висвітлення роботи профспілкових організацій усіх рівнів
та  постійну роботу «гарячої» телефонної лінії.  Проводити через засоби
масової інформації широку роз’яснювальну роботу щодо вимог чинного
законодавства з  питань  дотримання роботодавцями законодавства  про
працю та відповідальності за допущені порушення.

      3.  Контроль за виконанням постанови покласти на Президію Федерації
профорганізацій області.

Голова Федерації М.А.Богдан
профспілкових організацій
Чернігівської області 


